
Els® megoldás. A megadott kifejezés oly mértani haladvány összege, melyben a tagok száma 5n, a hányados 2 s így

az összeg:

25n − 1 = (25)n − 1 = 32n − 1n.

Két szám n-edik hatványainak különbsége pedig mindig osztható az alapok különbségével, 31-gyel.

(Vellis Lajos, Kassa.)

Második megoldás. A megadott kifejezés így is írható:

1 + 2 + 22 + 23 + 24 + 25(1 + 2 + 22 + 23 + 24)+

+22×5(1 + 2 + 22 + 23 + 24) + . . .+ 25(n−1)(1 + 2 + 22 + 23 + 24) =

= (1 + 2 + 22 + 23 + 24)(1 + 25 + 22×5 + . . .+ 25(n−1) =

= 31(1 + 25 + 22×5 + . . .+ 25(n−1)).
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